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Ata da 20ª Sessão Ordinária 

de 06 de dezembro de 2022.  

 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Dirceu José 

Silva Júnior, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Diego Felipe 

Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins,  Leonardo 

Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado 

Gussão, Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira Filho.  Havendo número legal 

com o comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino Nacional. 

Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. A vereadora Maria 

Luisa Morgado Gussão solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse 

dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi 

aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-

se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de 

Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei 

Complementar nº 24/2022 de 30/11/2022 de 30/11/2022 do Executivo 

Municipal que “Dispõe sobre a concessão do Abono – FUNDEB aos 

profissionais da educação básica da rede estadual de ensino, na forma que 

especifica”. Tramitação sob regime de urgência – Requerimento 86/2022. 

Projeto de Lei nº 25/2022 de 30/11/2022 do Executivo Municipal que 

“Dispõe sobre a concessão de abono aos servidores públicos municipais 

ativos da administração Direta e Indireta”. Tramitação sob regime de 

urgência – Requerimento 86/2022. Projeto de Lei Complementar 26/2022 

de 30/11/2022 do Executivo Municipal que “Altera dispositivos da Lei 

Complementar Municipal nº 2123, de 22 de outubro de 2014 na forma que 

especifica e dá outras providências”. Tramitação sob regime de urgência – 

Requerimento 86/2022. Projeto de Lei nº 14/2022 de 02/12/2022 que 

“Dispõe sobre a concessão de abono aos servidores públicos municipais da 

Câmara Municipal de Divinolândia”. Tramitação sob regime de urgência – 

Requerimento 86/2022. Projeto de Resolução nº 04/2022 de 01/09/2022 

que “Regulamenta a Lei 14.133/2021, Lei de Licitações e Contratos 

Administrativos, para utilização no âmbito do Poder Legislativo”. 

Tramitação sob regime de urgência – Requerimento 86/2022. Projeto de 

http://www.camaradivinolandia.sp.gov.br/


CÂMARA MUNICIPAL DE 

DIVINOLÂNDIA 

   Estado de São Paulo 

 

Poder Legislativo                                                2021/2024 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 

 

Rua  Romeu Zanetti – nº 600 – Centro –                                Fone/Fax (19) 3663-1513/ (19) 3663-1955 
 
Divinolândia – SP - CEP: 13780-000              
 
Site:www.camaradivinolandia.sp.gov.br                              E-mail: camara@camaradivinolandia.sp.gov.br                                                                        

Resolução nº 05/2022 de 01/12/2022 que “Regulamenta a aplicação da Lei 

Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018 – Lei de Proteção de Dados 

Pessoais (LGPD), a regulamentação de normas para uso e administração de 

computadores no âmbito do Poder Legislativo Municipal e sobre o fomento 

do processo de Transformação Digital”.  Tramitação sob regime de urgência 

– Requerimento 86/2022.  Emenda Modificativa nº 01/2022 de     autoria 

do vereador Diego Felipe Borges que Modifica o inciso I do artigo 4º do 

Projeto de Lei nº 23/2022 do Executivo Municipal”. Emenda Impositiva nº 

01/2022 de autoria da vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins que 

repassa recursos para a realização de exame de acordo com a necessidade 

dos atendimentos em atenção básica e cirurgias eletivas, preferencialmente 

as de catarata. Emenda Impositiva nº 02/2022 de autoria da vereadora 

Jaqueline Lúcia Grespan Martins que repassa recursos para aquisição e 

instalação de dois portões com saída social com fechadura eletrônica e 

interfone, colocação de toldo nas escadas de acesso ao prédio, ambas as 

melhorias na EMEB José Alvares Canha, localizada no Bairro Três Barras. 

Emenda Impositiva nº 03/2022 de autoria da vereadora Maria Luisa 

Morgado Gussão que repassa recursos para a realização de programas de 

castração e aquisição de vacina anti-rábica, entre outras, para campanhas de 

vacinação. Emenda Impositiva nº 04/2022 de autoria da vereadora Maria 

Luisa Morgado Gussão que  repassa os recursos para realização de exames 

de acordo com a necessidade dos atendimentos em atenção básica e cirurgias 

eletivas, preferencialmente de catarata. Emenda Impositiva nº 05/2022 de 

autoria do vereador Dirceu José Silva Junior que repassa os recursos para 

realização de exames de acordo com a necessidade dos atendimentos em 

atenção básica e cirurgias eletivas, preferencialmente as de catarata. 

Emenda Impositiva nº 06/2022 de autoria do vereador Dirceu José Silva 

Junior que repassa recursos para realização do campeonato municipal no 

campo e no ginásio de esportes, esse valor será utilizado na contratação de 

arbitragem, troféus. Medalhas, rial esportivo, entre outros necessários para a 

realização do evento esportivo. Emenda Impositiva nº 07/2022 de autoria 

do vereador Marco Antônio Coelho que repassa recursos para realização de 

exames de acordo com a necessidade dos atendimentos em atenção básica e 

cirurgias eletivas, preferencialmente as de catarata. Emenda Impositiva nº 

08/2022 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho que repassa recursos 

para adequação do espaço para aquisição e instalação de playground infantil 
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na praça ou em outro espaço público no Bairro Campestrinho. Emenda 

Impositiva nº 09/2022 de autoria do vereador Silas Ferreira Filho que 

repassa recursos para a realização de exames de acordo com a necessidade 

dos atendimentos em atenção básica e cirurgias eletivas, preferencialmente 

as de catarata. Emenda Impositiva nº 10/2022 de autoria do vereador Silas 

Ferreira Filho que repassa recursos para revitalização da Praça Zico Neca no 

Bairro Ribeirão do Santo Antônio, consistindo predominantemente na troca 

de iluminação por lâmpadas led, troca das lixeiras, pintura de guias e sarjetas, 

colocação de bancos e pintura dos bancos, se possível instalação de 

playground infantil. Emenda Impositiva nº 11/2022 de autoria do vereador 

Ederson Luis Trevisan que repassa os recursos para a realização de cirurgias 

eletivas. Emenda Impositiva nº 12/2022 de autoria do vereador Ederson 

Luis Trevisan que repassa recursos para a manutenção de estradas rurais no 

Bairro Sertãozinho, serviço semelhante ao Convênio Estadual “Município 

AGRO” e repasse para a Associação de Judô de Divinolândia. Emenda 

Impositiva nº 13/2022 de autoria do vereador Mario Luis Tesolin que 

repassa recursos para realização de cirurgias eletivas. Emenda Impositiva 

nº 14/2022 de autoria do vereador Mario Luis Tesolin que repassa recursos 

para manutenção de estradas rurais no Bairro Machado, sentido Pouso Alto, 

serviço semelhante ao Convênio Estadual “Município Agro” e repasse para 

o Lar dos Idosos São Vicente de Paula. Emenda Impositiva nº 15/2022 de 

autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa que repassa os recursos 

para realização de cirurgias eletivas. Emenda Impositiva n 16/2022 de 

autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa que repassa recursos 

para manutenção de estradas rurais no Bairro Campo redondo, após o trecho 

cuidado pela mineração, que é a subida do César Almeida até a encruzilhada 

do Valdir Ferreira, serviço semelhante ao Convênio Estadual “Município 

Agro” e repasse para ONG OSC SIGA. Emenda Impositiva nº 17/2022 de 

autoria do vereador Diego Felipe Borges que repassa os recursos para 

realização de cirurgias eletivas, preferencialmente as de catarata. Emenda 

Impositiva nº 18/2022 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que 

repassa recursos para adequação do espaço para aquisição e instalação de 

playground infantil na Praça da Matriz, parecido com o playground do 

bosque de Vargem Grande do Sul. Emenda nº 02/2022 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges que repassa cinquenta mil reais da reserva de 

contingência para auxílio financeiro a estudante de ensino superior. 
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Requerimento nº 80/2022 de 30/11/2022 de autoria do vereador Ederson 

Luis Trevisan, subscrito pelos vereadores Leonardo Felipe Tezolin Correa e 

Mario Luis Tesolin que “Requer informações da Prefeitura Municipal sobre 

a lista de espera de todas as cirurgias eletivas no Centro de Saúde Municipal. 

Oficie-se. Requerimento nº 81/2022 de 30/11/2022 de autoria do vereador 

Ederson Luis Trevisan, subscrito pelos vereadores Leonardo Felipe Tezolin 

Correa e Mario Luis Tesolin que “Requer informações da Prefeitura 

Municipal sobre os elevados gastos com os cargos de procurador jurídico e 

Auditor Geral do Município, conforme denúncia recebida na ouvidoria desta 

Casa”. Oficie-se. Requerimento nº 82/2022 de 30/11/2022 de autoria do 

vereador Ederson Luis Trevisan, subscrito pelos vereadores Leonardo Felipe 

Tezolin Correa e Mario Luis Tesolin que “Requer informações da Prefeitura 

Municipal, a respeito de providências a serem tomadas quanto a limpeza de 

entulhos, conserto em frestas, buracos, fechamento de túmulos abertos no 

Cemitério Municipal, bem como poda de árvores do local. Oficie-se. 

Requerimento nº 83/2022 de 30/11/2022 de autoria do vereador Ederson 

Luis Trevisan, subscrito pelos vereadores Leonardo Felipe Tezolin Correa  e 

Mario Luis Tesolin  que “Requer informações da Prefeitura Municipal a 

respeito da reabertura da piscina municipal, uma vez que a resposta não 

atingiu o foco principal”. Oficie-se. Requerimento nº 84/2022 de 

30/11/2022 de autoria do vereador Ederson Luis Trevisan, subscrito pelos 

vereadores Leonardo Felipe Tezolin Correa e Mario Luis Tesolin que 

“Requer da Prefeitura Municipal que nos envie documentação e 

procedimentos que estão sendo tomados a respeito da licitação para a 

reforma da entrada da cidade a fim de que não se perca o recurso”. Oficie-

se. Requerimento nº 85/2022 de 30/112022 de autoria do vereador Ederson 

Luis Trevisan, subscrito pelos vereadores Leonardo Felipe Tezolin Correa e 

Mario Luis Tesolin  que “Requer informações da Prefeitura Municipal sobre 

quais pendências existem no setor de engenharia para liberação do 

Loteamento Monte Belo”. Oficie-se. Indicação nº 97/2022 de 10/11/2022 

de autoria do vereador Silas Ferreira Filho que “Sugere ao Chefe do 

Executivo, melhorias na estrada que liga os Bairros Três Barras e Ribeirão 

do Santo Antônio”. Oficie-se. Indicação nº 99/2022 de 29/11/2022 de 

autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos 

vereadores Ederson Luis Trevisan e Mario Luis Tesolin que “Sugere ao 

Chefe do Executivo, que disponibilize ônibus (micro-ônibus) da frota 
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municipal para os estudantes universitários e esportistas amadores de nosso 

município”. Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. 

Com pareceres favoráveis das comissões a que foi distribuído, balancete do 

mês de outubro – exercício 2022 do Poder Legislativo. Ciente. Arquive-

se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou aos edis que o balancete do 

mês de outubro – exercício 2022 – do Poder Executivo está à disposição 

para devida apreciação. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Foi convidado o Senhor Amarildo Duzzi 

Moraes, Presidente do CONDERG, a fim de prestar esclarecimentos sobre o 

pronto socorro do Hospital Regional, na qual a Câmara recebeu 

correspondência do aludido presidente ressaltando a possibilidade de 

fechamento do mesmo. O vereador Ederson Luis Trevisan alertou sobre o 

fato da sessão não estar sendo transmitida ao vivo, via facebook e solicitou 

que se usasse um celular para proceder á transmissão e por se tratar de 

assunto de extrema relevância. A aludida solicitação foi deferida pelo 

Presidente da Casa. O Senhor Amarildo explicou sobre o número de 

funcionários não só na nossa Unidade, bem como dos demais municípios. 

Comentou sobre as emendas impositivas, parabenizando aos vereadores. 

Disse sobre a nova eleição da presidência do CONDERG que ocorrerá em 

janeiro. Falou sobre dívida paga pelo Consórcio, e importância do município 

dar relevância ao mesmo. Comentou sobre a necessidade de uma reforma no 

telhado do Consórcio e o uso de recurso de infraestrutura de alguns 

municípios para tal reforma. Falou sobre o custo do Pronto Socorro para o 

CONDERG e o valor pago pela Prefeitura local. Que foram feitas várias 

reuniões com o Prefeito a fim de se chegar a um consenso para aumentar o 

valor pago pelo município, uma vez que na pandemia se manteve o mesmo 

valor. E que hoje se criou uma situação muito difícil com relação ao Pronto 

Socorro. Enfatizou que tem que se trabalhar muito para, cada vez mais, se 

fortalecer o Consórcio. Também falou da responsabilidade do Consórcio se 

vier a faltar alguma coisa, ou algo der errado. Acredita não ser bom o nosso 

município perder o consórcio. O vereador Diego Felipe Borges disse da sua 

experiência no Pronto Socorro, sendo funcionário por 15 anos e, realmente 

concorda que o gasto é elevado e o que a Prefeitura repassa é insuficiente, 

porém deve se chegar a um acordo e que o papel da Câmara é ajudar . Por 

isso, se predispõe a doar 50% da sua parte da emenda impositiva ao pronto 

socorro até a Prefeitura achar uma maneira de aumentar a sua cota. O 
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Presidente do Conderg afirmou que essa decisão cabe ao Conselho de 

Prefeitos e não só a ele. Ressaltou que o Prefeito local alega falta de recursos 

para custear o Pronto Socorro. O Vereador Mario Luis Tesolin agradeceu a 

presença do Prefeito e Presidente do Consórcio. Disse que fica inconformado 

com a situação. Falou sobre geração de empregos e que jamais se pode 

pensar em perder esse consórcio. Afirmou que o nosso município recebeu 

muitas verbas da saúde, e muitas delas estão paradas, citando como exemplo 

recursos do Deputado Alex Manente, além de outras de outros vereadores 

também. Fez comentários sobre a proposta do vereador Diego, afirmando ser 

viável, se houver utilizar essas emendas a favor do Pronto Socorro, a fim de 

se conseguir mais tempo para resolver essa situação. Que em conta rápida, 

esses cento e vinte mil reais para custeio do Pronto Socorro, custaria dez 

reais por munícipe. Daí se vê o descaso da administração, porém deve haver 

uma reunião com o Prefeito e posteriormente com o Conselho de Prefeitos, 

a fim de se tentar negociar. O Sr. Amarildo informou que no dia 16/12 

próximo haverá reunião de Prefeitos e que deixa aberto para o 

comparecimento dos senhores vereadores. Também se colocou a disposição 

do Prefeito. Salientou que, em hipótese alguma, a população deve ser 

prejudicada, tendo que se achar uma solução para isso. O vereador Marco 

Antônio Coelho disse que a idéia do vereador Diego foi muito boa e que 

podiam entrar em um consenso para destinar parte dessas emendas ao Pronto 

Socorro. Ressaltou que o Pronto Socorro nunca pode fechar e concordou com 

as palavras do vereador Mario sobre a Câmara ajudar. O vereador Diego 

Felipe Borges disse que, se houver possibilidade, direcionará sua emenda 

impositiva ao Pronto Socorro. Que acredita que, coma mudança na política , 

os vereadores possam ir novamente atrás dos deputados para mais ajuda 

nesse sentido. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa disse concordar 

com o Presidente Amarildo quando disse que o Prefeito do Município 

deveria ser o primeiro a se compactuar com o Consórcio. Lamentou o fato 

do Prefeito ter deixado e lado a oportunidade de ser o Presidente do 

CONDERG. Também ressaltou a falta de diálogo do Prefeito com o 

Presidente do Consórcio, sem responder as mensagens, sendo assunto de 

interesse de nosso município. Disse que entrarão em contato com o Prefeito 

e que irão á reunião de Prefeitos. Também concordou com a idéia do Diego 

em reverter essas emendas ao Pronto Socorro. E, se necessário, entrar em 

contato com os Deputados a fim de pedir essas emendas para Divinolândia. 
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O Senhor Amarildo disse que incentivou o Prefeito Padoca a Presidência do 

CONDERG, uma vez que acredita que o Prefeito deve atender aos interesses 

de seu município. Solicitou ao Senhor Presidente que elaborasse ofício 

solicitando a participação da Câmara na reunião dos Prefeitos. Disse da 

importância da participação do Prefeito a fim de se discutir de forma aberta 

e a fim de que a população não seja prejudicada. Ressaltou que o valor deve 

ser melhorado, pois não dá pra ficar como está. O vereador Ederson Luis 

Trevisan agradeceu ao Presidente por atender ao pedido de se convidar o 

Amarildo para essa reunião, também agradeceu a presença do Presidente do 

CONDERG, Sr Amarildo e pelos esclarecimentos. Disse que o intuito dessa 

reunião é trazer para esta Casa, bem como os munícipes que acompanham a 

situação do Pronto Socorro as medidas a serem tomadas, sendo muito 

importante a transparência e os esclarecimentos. Disse da tristeza em ver a 

falta de comunicação de nosso Prefeito com o CONDERG, pois sabem que 

todos os Prefeitos já negociaram com o CONDERG. Falou da preocupação 

quando teve ciência que havia a possibilidade de fechar o pronto socorro. 

Que o próximo passo será uma reunião com o Prefeito onde espera que 

consigam atenção do mesmo para tentarem chegar a um consenso e 

fortalecer o CONDERG cada vez mais. Parabenizou ao Sr. Amarildo pelo 

Trabalho e pela recuperação do CONDERG, pois se sabe que a luta não é 

fácil. O Sr. Amarildo sugeriu que um vereador sempre pudesse acompanhar 

o reunião dos Prefeitos e trazer para esta Casa, a fim de se interarem mais e 

como meio de fortalecer o consórcio. Enfatizou que o Consórcio é uma 

potência para o município, podendo melhorar ainda mais. Finalizou 

afirmando ser um direito desta Casa acompanharem o consórcio e dever do 

Presidente repassar as informações. Agradeceu à Casa e se colocou a 

disposição. Em discussão, Requerimento 80/2022. O vereador Ederson 

Luis Trevisan disse que o requerimento visa a informação da fila de espera 

para cirurgia eletiva, uma vez que está se vendo vários municípios fazendo 

campanhas e zerando as filas de espera de cirurgia eletiva. Falou da 

importância da urgência dessas cirurgias por se tratar de saúde. Falou sobre 

as emendas conquistadas, onde foi usado em outras áreas pois não poderia 

ser usado em alta complexidade, porém a população continua esperando a 

cirurgia. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento n 81/2022. O vereador Ederson Luis 
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Trevisan explicou que foi recebido pela ouvidoria da Casa uma denúncia 

quanto aos salários altos pagos em alguns cargos de nosso município. 

Atendendo á essa solicitação que chegou nesta Casa, está se pedindo 

informações sobre a legalidade desses salários. Não havendo mais oradores, 

o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 82/2022. O 

vereador Ederson Luis Trevisan disse que o requerimento vem de encontro 

com um abaixo assinado apresentado a esta Casa de leis, no qual está se 

encaminhado à Prefeitura para maiores informações sobre providências a 

serem tomadas, no intuito de oferecer a devida resposta aos moradores 

próximos que se encontram apreensivos com a situação de infestação de 

escorpião no local. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa disse que 

esteve junto com o pessoal da vigilância acompanhado a captura dos 

escorpiões e considera a situação complicada devido a túmulos com frestas 

e tampas abertas, servindo para guardar entulho. Sugeriu que a Prefeitura 

notificasse as famílias para devida manutenção. Comentou sobre o alto 

número de escorpiões e do difícil trabalho do pessoal da Prefeitura na 

captura. Também disse da necessidade da população destinar os lixos quando 

procedem as limpezas e manutenções dos túmulos. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 

83/2022. O vereador Ederson Luis Trevisan disse que o requerimento é uma 

sequência de pedidos onde aPrefeitura respondeu em outras proposituras que 

iria fazer o levantamento dos possíveis motores queimados e necessidade de 

manutenção. Salientou que é preciso se traçar um plano de governo, haja 

visto que foi promessa de campanha, tendo ele como candidato a vereador 

afirmado que a piscina seria aberta. Porém, com o passar dos anos, não está 

vendo isso acontecer, e há uma demanda muito grande pela abertura da 

mesma. O vereador Mario Luis Tesolin falou sobre a resposta vazia enviada 

pelo Prefeito e sobre os motores que estão faltando trocar e da situação 

vergonhosa de não fazer essa manutenção da piscina para utilização de nossa 

população. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento 84/2022. O vereador Ederson Luis Trevisan 

explicou que trata de um recurso conquistado no final de 2020 para reforma 

da entrada da cidade, que ficou para esse mandato e estão no prazo limite 
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para a aplicação do referido recurso. Que já se passaram dois anos com várias 

desculpas dadas pela administração e, se a Prefeitura não tomar providências, 

acreditam que se perderá um recurso de um milhão de reais. Disse tratar-se 

de uma obra importante e precisam saber as providências que estão sendo 

tomadas. O vereador Mario Luis Tesolin  Também lamentou as várias 

desculpas dadas pela Prefeitura e que parece que agora está sendo feita nova 

licitação. Falou sobre a grande cobrança da população sobre essa obra. 

Ressaltou que a obra realizada há pouco tempo pela Prefeitura de 

manutenção já nem existem mais. Lamentou o fato do risco do recurso 

financeiro voltar para o governo Federal. Também disse do mau estado da 

pista de caminhada denominada Sr. Klébis Manzoni, não merecendo o nome. 

Comentou o fato de serem cobrados pela população sobre a fiscalização das 

obras do Prefeito. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou 

o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão, Requerimento 85/2022. O vereador Ederson 

Luis Trevisan elucidou que vários munícipes que compraram os lotes do 

Loteamento Jardim Monte Belo os procuraram falando da demora na 

liberação dos terrenos. Por isso, pediram informações da Prefeitura sobre as 

pendências que existem no local para que possam ser sanadas, a fim de ajudar 

a população que se encontra pagando aluguel e deseja construir. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre dentro do Expediente. O vereador 

Silas Ferreira Filho fez comentários sobre a mau situação das estradas rurais. 

Disse que a Prefeitura já deveria estar prevenida quanto aos problemas que 

acontecem nessas estradas todos os anos. Que o pessoal não tá conseguindo 

sair das casas, encravando nos pontos que já são de praxe. O vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa falou sobre a questão de transporte para o 

pessoal que pratica esportes e participam de competições fora do município. 

Disse da grande reclamação da população que a Prefeitura não oferece 

transporte. Por isso, pede ao Senhor Prefeito que inclua no seu cronograma 

e no orçamento para 2023, disponibilizando um micro ônibus ou van para 

transportar esses esportistas que levam o nome de Divinolândia para a região.  

Enfatizou que os pais tem investido recursos próprios, não vendo incentivo 

por parte da administração, o que motivaria a prática de esportes. Também 

solicitou ao Prefeito que disponibilize um ônibus da frota municipal para que 
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leve os estudantes universitários, a fim de que os mesmos não precisem 

pagar. Não havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a 

apresentação dos seguintes processos: A sessão foi suspenda pelo Presidente 

por cinco minutos a fim de tirarem duvidas sobre o projeto com o pessoal 

técnico. Reaberta a sessão, na Ordem do Dia, O Senhor Presidente colocou 

em votação,  Emenda Modificativa nº 01/2022 de autoria do vereador 

Diego Felipe Borges que Modifica o inciso I do artigo 4º do Projeto de Lei 

nº 23/2022 do Executivo Municipal. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 01/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 02/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 03/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 04/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 05/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 06/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 07/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 08/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 09/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 10/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 11/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 
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votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 12/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 13/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 14/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 15/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 16/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 17/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Emenda Impositiva nº 18/2022. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Impositiva nº 19/2022. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em primeira 

discussão, Projeto de Lei nº 23/2022 de 28/09/2022 do Executivo Municipal 

que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Divinolândia -SP 

para o exercício de 2023”. Com emendas incorporadas. Não havendo 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, 

Projeto de Lei Complementar nº 24/2022 de 30/11/2022 de 30/11/2022 do 

Executivo Municipal que “Dispõe sobre a concessão do Abono – FUNDEB 

aos profissionais da educação básica da rede estadual de ensino, na forma 

que especifica”. Tramitação sob regime de urgência – Requerimento 

86/2022. Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em 

primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

primeira discussão, Projeto de Lei nº 25/2022 de 30/11/2022 do Executivo 

Municipal que “Dispõe sobre a concessão de abono aos servidores públicos 

municipais ativos da administração Direta e Indireta”. Tramitação sob 

regime de urgência – Requerimento 86/2022. Não havendo oradores, o 
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Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei 

Complementar 26/2022 de 30/11/2022 do Executivo Municipal que “Altera 

dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 2123, de 22 de outubro de 

2014 na forma que especifica e dá outras providências”. Tramitação sob 

regime de urgência – Requerimento 86/2022. Não havendo oradores, o 

Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em primeira discussão,  Projeto de Lei nº 

14/2022 de 02/12/2022 que “Dispõe sobre a concessão de abono aos 

servidores públicos municipais da Câmara Municipal de Divinolândia”. 

Tramitação sob regime de urgência – Requerimento 86/2022. Não havendo 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade.  Em discussão, Projeto de 

Resolução nº 04/2022 de 01/09/2022 que “Regulamenta a Lei 14.133/2021, 

Lei de Licitações e Contratos Administrativos, para utilização no âmbito do 

Poder Legislativo”. Tramitação sob regime de urgência – Requerimento 

86/2022. Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Projeto de Resolução nº 05/2022 de 01/12/2022 que “Regulamenta a 

aplicação da Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018 – Lei de 

Proteção de Dados Pessoais (LGPD), a regulamentação de normas para uso 

e administração de computadores no âmbito do Poder Legislativo Municipal 

e sobre o fomento do processo de Transformação Digital”. Não havendo 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto 

de Decreto Legislativo nº 15/2022 de 07/11/2022 que “Dispõe sobre a 

outorga de “Título de Cidadão Divinolandense” aos Srs. Drs. João Luís 

Garcia e Luís Pedro Gonçalves da Silva, e dá outras providências”. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações pessoais. A 

vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins comentou que a partir das 

denúncias recebidas na Câmara a respeito da presente administração, tem 

recebido muitas mensagens em seu celular, inclusive, sendo chamada de 

puxa-saco do Prefeito. Disse das denúncias recebidas sobre alguns salário 

altos pagos pela Prefeitura. Comentou sobre tomar atitudes envolvendo  a 
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parte jurídica e enfatizou que estão trabalhando sério na Casa. O vereador 

Ederson Luis Trevisan fezx comentários sobre recurso financeiro recebido 

pela Prefeitura através de pedido de sua bancada e Vice-Prefeito Paulo, 

recurso esse a ser investido no SAMU de nosso município. Pediu ao vereador 

Diego Felipe Borges que os ajude a cobrar o Prefeito a fim de que o recurso 

seja investido na base com melhorias e facilitação de serviços, a fim de ser4 

revertido ás pessoas que mais precisam. Agradeceu ao Deputado pela 

emenda e ao Vice-Prefeito. O vereador Silas Ferreira Filho falou sobre o bom 

desempenho do funcionário do almoxarifado, afirmando que o mesmo não 

faz se não tiver o material para trabalhar, caso contrário está sempre 

ajudando. Falou dobre promessas de campanha do Prefeito que não estão 

sendo cumpridas e a população está reclamando. O vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa agradeceu ao pessoal da Vigilância sanitária e 

zoonoses que estão realizando o trabalho de contenção e controle dos 

escorpiões. Que soube que o veneno já chegou, podendo realizar o trabalho 

de pulverização dentro do Cemitério. Que espera que logo se tenha boas 

notícias e a resolução do problema. Comentou sobre visita ás estradas de 

nosso município, onde precisavam de algumas manutenções e, em 

intermediação com alguns produtores pediram a abertura de caixas, limpezas 

de manilhas e esgotos. Acredita que passando as chuvas se dará início as 

tratativas a fim de resolver. Agradeceu a o Chefe do Departamento de Obras 

pela força, e que acredita que estará ajudando o pessoal dos bairros. O 

vereador Marco Antônio Coelho fez agradecimento ao setor de obras da 

Prefeitura que consertou buraco na estrada DVL Argemiro Franchi em trecho 

crítico. Comentou sobre a falta de manutenção da aludida estrada, onde já 

foram feitos vários pedidos, porém sem êxito. Pediu aos produtores que 

colaborem com a Prefeitura ajudando a acabar com o mato, sendo bom para 

o município e para os próprios proprietários. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão.  
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